Pacyer onleHKH KayecTBAa YIPABJEHHS PACX0/1aMHU OI0KeTa

3a 1 kBaptaJg 2022 roaa

duHAHCOBOE YNpAaBJeHHE AIMHUHHCTPAIMH TaJ][lOMCKOFO TOpPOACKOIO OKpyvra

Q3 =39/40*100=97,5

Pacuer OCYIIECTBJICH II0 COBOKYITHOCTH 6aJ1I0B MOJIYYCHHBIX 110 IPUMCHUMBIM I10KA3aTEIAM

OLIEHKH KadecTBa (npuiioxenue 3 x [lopsaky mpoBeaeHNss MOHUTOPHHTA OLEHKH KauecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEIXKEMEHTA),

rie Y3= 5+4+10+5+5+5+5=39
MAX3=40
n/n Pacuer nokazarein bansl MakcumaJibHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0217108,
KOTOPOC MOJKET
noay4nts 'ABC

1.Ilokazamenu Kauecmea ynpasneHus pacxo0amu 0100x3cema Ha obecnedernue 6bINOJIHEH UA

DYHKUNUTL KA3EHHbIX yUpedNcoeH il

1.2 P=2837,8/2839,6*100=99,93 5 5
1.3 P=2837,8/15775,7*100=17,98 4 )
1.4 P=1186,9/2660,0*100=44,62 10 10
1.5 P=0 5 5

Hmozo: 24 25

3. Ilokaszamenu Kavecmea ynpasieHun pacxo0amu G1004cema Ha COUUAIbHOE obecneyenue u
UHble 6bINTIAMbL HACEIEHUIO

)il P=0 5 5
Hmozo: ] 3

4.Ilokazamenu kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha UCHOIHEHUE CYOefHbIX

aKmog

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/2837,8*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6aauioB: 39 40

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuyer olleHKH KauecTBa VIIPABJECHHSA J10X0AaMHU 010/ 1KeTa

3a 1 kpapraa 2022 roaga

dunancoBoe ynpapJjeHue aJMUHUCTPalMH TaagoMCKOro ropoacKoro OKpyra

Q4 =10/10%*100=100

Pacuer ocymiecTBiIeH 10 COBOKYIMHOCTH OaJJTOB MOJYYEHHBIX 10 IPUMEHUMBIM NOKa3aTelsaM
OlLIEHKH KauecTBa (Tiprtoxenue 4 k [Topsaxy mpoBeieHUsI MOHUTOPHHIA OLEHKH KauecTBa
(buHAHCOBOIO MEHEIIKEMEHTA),

rae Y4=5+5=10
MAX4=10
n/n Pacuer nokasaresnn bannnl MakcumMaJabHo

BO3MOJKHOE KOJI-
BO DaJLI0B,
KOTOpOe MOKET
noay4urs 'ABC

4 P=0 5 5

5 P=0/429143,8*100=0 5 5

Bcezo bannos: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




PacyeT olleHKH Ka4yeCTBA BeAeH U OIOIZKETHOIO YYETAa M COCTaBJICHUs

010PKeTHOM OTYETHOCTH

3a 1 kgapTraa 2022 roaa

PdunancoBoe yHnpapJjenue aiMUHHHCTPAUHH Tammmcxoro rOpoaCKoOro oKpyra

Q5=10/10*100=100

PacueT ocyIIecTBIEH 110 COBOKYIHOCTH OaIIOB IMOJIyYEHHBIX 110 IPUMEHMMBIM IIOKA3aTEISAM
OLIEHKH KadecTBa (nprioxenue 5 k [lopsaaky npoBeaeHHs MOHHUTOPHHTA OIICHKU KayecTBa

(UHAHCOBOTO MEHEIKEMEHTA),

rae Y5=5+5=10
MAXS5=10

n/n | Pacuer noka3zareis banabl Maxkcumanbno
BO3MOJKIIO€ KOJI-BO
0anJI0B, KOTOpOE
MOZKeT MOJIY4YNTH
I'ABC
1 P=0 5 5
P P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




